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Introducción
En el siguiente trabajo se realiza un artículo donde se destaca la evolución de la lectura a través de las redes sociales, dando a conocer las diferentes redes sociales literarias más utilizadas hoy en día, y lo que podemos encontrar en cada una de ellas, como también descubrir nuevos autores, libros, comentar y dar opiniones sobre ello. Conociendo una nueva forma de leer y comprender la lectura. 
Contenido (Fomento de la lectura a través de las redes sociales)
Hoy en día vemos muchos avances tecnológicos, uno de ellos es la internet y las redes sociales, que se puede decir que ya hacen parte de la vida cotidiana de las personas.  Usar redes sociales se ha convertido en algo esencial para comunicarnos, relacionarnos, reencontrarnos con amigos y conocidos e informarnos en diferentes ámbitos como social, cultural, político, educación y opinión.   Las redes sociales se han convertido en la forma más rápida de compartir información y de comunicarnos, donde compartimos momentos de nuestra vida, charlamos con amigos y se facilita el intercambio de opiniones.   Con el inicio de la tecnología y las redes sociales el habito de la lectura tradicional se perdió un poco.    

No obstante, hoy en día los medios digitales y las redes sociales han fomentado el habito de la lectura, como lo son los blogueros, jóvenes que les encanta la lectura y que hablan de ello en las redes sociales.

Con este avance tecnológico se han creado nuevos hábitos de lectura, sitios donde se pueden observar y encontrar libros, donde se puede obtener la información de cada libro y su autor.  Por ejemplo, podemos encontrar varios sitios o redes sociales donde podemos obtener todo tipo de información acerca de la lectura, como lo es Gorread, que es una red social para lectores que buscan nuevos autores, y pueden compartir a través de las redes sociales.  Lectoralía, es una red social de literatura, donde muestra recomendaciones de libros más destacados, comentarios, novedades de las editoriales, cuenta con una biblioteca online y puedes descargar el libro. Quiero leer, es una comunidad de lectores, muestra las últimas noticias de escritores, últimas publicaciones; tú que lees, es una red social que muestra un listado de libros más leídos y puedes descargar el libro.   

Con todo este avance de la tecnología, la lectura digital se ha extendido, permitiendo crear nuevos métodos de lectura, cambiando la forma de leer y que más personas se apasionen por la lectura.
Una de las desventajas de la lectura digital podría ser la conexión a internet, ya que, si un usuario no cuenta con ella, podría tener pocas posibilidades a la hora de realizar dicha actividad, no podrá descargar el libro o comentar alguna publicación.  Una ventaja de la lectura es que podemos encontrar gran variedad de libros.  

Con esta nueva forma de leer las personas se comunican, intercambian ideas, comentan y dan opiniones, permitiendo conectarnos virtualmente a la práctica de la lectura. 
En conclusión, podemos decir que los avances tecnológicos, han revolucionado la forma de leer, ya que podemos utilizar dispositivos móviles a la hora de realizar dicha actividad, la aparición de nuevos lectores, nuevas modalidades de lectura.  Actualmente en las redes sociales no solo encontramos un espacio para conocer amigos, compartir opiniones y conocer información sino también podemos encontrar un espacio de lectura interactiva donde podemos encontrar recomendaciones de libros, dar la opinión y conocer opiniones sobre estos, estas son las nuevas herramientas para comprender y desarrollar habilidades para la lectura.  Podemos decir que las redes sociales enfocadas a la literatura tienen un mismo fin, que es la fomentar la lectura, y que se logre incentivar cada día más a las personas a este habito.
Conclusiones
Del trabajo realizado se puede comprender la evolución de lectura hoy en día, como las redes sociales fomentan la lectura, por medio de libros virtuales, como las personas pueden interactuar mediante este medio dando opiniones de sus libros favoritos.  También se puede observar las ventajas y desventajas de la lectura digital a través de las redes sociales.
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